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Plan  
razvoja 
grada
Poštovane sugrađanke  
i sugrađani,
transparentnost u upravljanju 
javnim novcem nije samo obveza. 
Ona je temelj povjerenja između 
Grada i njegovih građana. Upravo 
zato pripremili smo „Proračun 
u malom“, kako bismo na jasan 
i razumljiv način pokazali kako 
planiramo ulagati u razvoj Osije-
ka i u kvalitetu života svih koji u 
njemu žive.
Proračun nije samo brojka u doku-
mentu. On je plan razvoja grada, 
putokaz ulaganja i slika naših 
prioriteta. Svaki euro u proračunu 
predstavlja ulaganje u škole, vrti-
će, promet, javne prostore, gospo-
darstvo i budućnost Osijeka.
Proračun Grada Osijeka za 2026. 
godinu iznosi 227,6 milijuna eura 
i najveći je u povijesti našega 
grada. No njegova vrijednost 
nije samo u iznosu, nego u kon-
tinuitetu politike koja je Osijeku 
osigurala najjači investicijski ritam 
u njegovoj novijoj povijesti.

U tijeku je najveći ciklus ula-
ganja u osnovne škole u 

posljednjih nekoliko desetljeća, 
nastavljamo s modernizacijom 
javnoga prijevoza, gradimo nove 
vrtiće i širimo gospodarske zone.
Istodobno zadržavamo porezno 
rasterećenje. Ukidanje prireza 
nismo nadomjestili povećanjem 
poreza na dohodak. Zaposlenost 
je najviša u posljednjih 15 godina, 
a Grad uredno izvršava sve svoje 
obveze. To je temelj odgovornog 
upravljanja.
Postignuti rezultati omogućuju 
nam daljnji razvojni iskorak. Ovaj 
proračun potvrđuje stabilnost i 
kapacitet Osijeka da ga ostvari.
Jer proračun nije samo plan po-
trošnje, on je plan razvoja našega 
grada.

Ivan Radić
Gradonačelnik

UVODNA RIJEČ GRADONAČELNIKA
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PRORAČUN JE TEMELJNI FINANCIJSKI DOKUMENT GRADA 
koji utvrđuje plan financiranja svih aktivnosti i projekata za prora-
čunsku, odnosno kalendarsku godinu. Proračun je akt kojim se 
procjenjuju prihodi i primici, te utvrđuju rashodi i izdaci Grada za 
jednu godinu. Uz proračun donose se i projekcije ukupnih prihoda 
i primitaka, odnosno rashoda i izdataka za dvije godine unaprijed. 
Proračun donosi Gradsko vijeće do kraja tekuće godine za narednu 
proračunsku godinu.
Proračun u malom u osnovnim crtama pojašnjava planove i aktivno-
sti Grada. Cilj je približiti gradske financije građanima Osijeka i što 
bolje ih upoznati s najvažnijim dokumentom potrebnim za funkcio-
niranje Grada jednostavnim i sažetim pregledom na jednom mjestu. 

ŠTO JE PRORAČUN?

IZMJENE I DOPUNE
Proračun se, sukladno Zakonu, može 
mijenjati tijekom godine, što se naziva 
izmjene i dopune Proračuna. Procedura 
izmjena i dopuna Proračuna identična je 
proceduri njegova donošenja, odnosno 
predlaže ih Gradonačelnik, a donosi 
Gradsko vijeće. Proračun mora biti 
uravnotežen, što znači da ukupna visina 
planiranih prihoda i raspoloživih sredsta-
va iz prethodne godine mora pokrivati 
ukupnu visinu planiranih rashoda.

Detaljne informacije o Proračunu Grada nalaze 
se na web stranici Grada Osijeka: www.osijek.hr

Proračun Grada Osijeka za 2026. 
godinu, donesen je na 4. sjednici 
Gradskog vijeća Grada Osijeka, 
28. studenog 2025. u iznosu od 
227.600.000 eura.
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Prihodi i primici iz kojih se puni proračun EUR

Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna 100.947.894 

Prihodi od poreza 77.651.981 

Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po 
posebnim propisima i naknada 20.281.142 

Primici od zaduživanja 4.856.000 

Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine 3.596.450 

Prihodi od imovine 3.255.279 

Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i 
prihodi od donacija 1.562.925 

Kazne, upravne mjere i ostali prihodi 752.889 

Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine 537.520 

Ukupno Prihodi i primici iz kojih se puni proračun 213.442.080 

Višak prihoda 14.157.920 

Proračun 2026. 227.600.000 

KAKO PUNIMO PRORAČUN?

PRORAČUN MORA BITI URAVNOTEŽEN – ukupni prihodi 
i primici pokrivaju ukupne rashode i izdatke.
U Proračun Grada novac dolazi u velikoj mjeri kroz pomoći iz ino-
zemstva i od subjekata unutar općeg proračuna, od poreza te od 
upravnih, administrativnih i drugih pristojbi i naknada.
Značajan dio prihoda ostvaruje se od prihoda od imovine, priho-
da od prodaje nefinancijske imovine (zemljišta, stambeni i poslovni 
objekti) te ostalih prihoda navedenih u tablici u nastavku.

NAJZNAČAJNIJI IZVORI
Prihodi od pomoći tijekom posljednjih su godina postali, uz porezne 
prihode, najznačajniji izvor financiranja. Razlog tome je uspješno prijavlji-
vanje i provedba projekata od strane Grada i proračunskih korisnika na 
fondove Europske unije kao i dostupne fondove u okviru općeg prora-
čuna. Izuzev toga značajan iznos predstavljaju i pomoći iz državnog pro-
računa kojima se financiraju rashodi za zaposlene u osnovnim školama.

PLANIRANI PRIHODI



KAKO TROŠIMO PRORAČUN?

Rashodi i izdaci po skupinama EUR

Rashodi za zaposlene 72.122.303

Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 51.218.681

Materijalni rashodi 42.359.334

Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 20.507.556

Subvencije 12.298.780

Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 11.559.739

Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i 
druge naknade 5.408.836

Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 5.374.265

Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 4.696.944

Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 1.497.236

Financijski rashodi 556.326

Ukupno Rashodi i izdaci po skupinama 227.600.000

PLANIRANI PRORAČUNSKI RASHODI iskazuju se prema vrstama 
rashoda unutar pojedinih gradskih odjela koji su ujedno i organiza-
cijske jedinice uprave, a sve ovisno o djelatnosti za koje su odjeli 
nadležni.

Proračunski korisnici
Osim što se sredstva u proračunu osiguravaju upravnim odjelima i ure-
dima, osiguravaju se i proračunskim korisnicima iz njihove nadležnosti: 
Javna vatrogasna postrojba Grada Osijeka, Dječji vrtić Osijek, osnovne 
škole, Dječje kazalište Branka Mihaljevića u Osijeku, Hrvatsko narodno 
kazalište u Osijeku, Gradske galerije Osijek, Kulturni centar Osijek.

PLANIRANI RASHODI

KAKO TROŠIMO PRORAČUN 
PREMA VRSTAMA RASHODA
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Odjeli/uredi gradske uprave EUR

Upravni odjel za društvene djelatnosti 91.643.739

Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu 
okoliša 53.758.397

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i promet 31.490.663

Upravni odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije 18.434.769

Upravni odjel za financije i nabavu 13.534.577

Upravni odjel za gospodarenje imovinom i vlasničko-pravne 
odnose 7.404.415

Upravni odjel za socijalnu zaštitu, umirovljenike i zdravstvo 7.170.120

Upravni odjel za zajedničke poslove i mjesnu samoupravu 2.734.489

Upravni odjel - Ured gradonačelnika 1.086.081

Upravni odjel - Tajništvo Grada 342.750

Ukupno 227.600.000

Rashodi 2026. za različite projekte i 
programe planirani su po upravnim odjelima

KAKO TROŠIMO PRORAČUN 
PREMA UPRAVNIM ODJELIMA

Vizualizacija 
unutarnjeg uređenja 

Dječjeg vrtića Centar



PODRUČJE EUR

Školstvo i tehnička kultura 78.762.244

Predškolski odgoj 23.800.760

Kultura 19.415.809

Javna uprava 18.143.497

Održavanje komunalne infrastrukture 16.911.818

Sport 14.643.826

Izgradnja i rekonstrukcija komunalne infrastrukture 13.470.145

Gospodarstvo i poduzetništvo 11.699.130

Prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštita okoliša 7.735.995

Gospodarenje imovinom Grada 7.404.415

Socijalna skrb i zdravstvo 7.170.120

Vatrogastvo 6.700.031

Djelatnost mjesnih odbora i gradskih četvrti 1.742.210

Ukupno 227.600.000

Rashodi i izdaci po području

KAKO TROŠIMO PRORAČUN 
PREMA PODRUČJIMA
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Budući izgled 
OŠ Višnjevac



Gradit ćemo novu školu u 
Retfali - OŠ Vladimira Nazora



ŠTO OBUHVAĆA 
KOJE PODRUČJE?

Školstvo i tehnička kultura 

78.762.244 EUR
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ZA REDOVITU DJELATNOST OSNOVNIH ŠKOLA osiguravaju se 
materijalni, financijski rashodi te rashodi tekućeg i investicijskog 
održavanja objekata. Sustav odgoja i osnovnog obrazovanja u gra-
du Osijeku provodi 20 osnovnih škola kojima je osnivač Grad Osijek 
i Prosvjetno kulturni centar Mađara u Republici Hrvatskoj kojemu je 
osnivač Republika Hrvatska.

Kako bi se osnovne škole prilagodile 
cjelodnevnoj nastavi planirana je izgradnja 
jedne nove i rekonstrukcija četrnaest škola.

CENTRALNA KUHINJA
Izgradnjom centralne kuhinje 
osigurat će se infrastruktura za 
provedbu projekta besplatne 
prehrane osječkih osnovnoš-
kolaca. Ovo je pilot projekt na 
razini Republike Hrvatske, model 
koji će se implementirati i u 
druge hrvatske gradove. 

POSEBNI PROGRAMI
Kroz posebne programe u 
osnovnim školama (rad s dje-
com-posebne potrebe, produ-
ženi boravak, rad s naprednim i 
darovitim učenicima), stipendije 
i studentske kredite, potpore 
programima u obrazovanju, 
Grad financira programe iznad 
državnog standarda u osnov-
nim školama.

ENERGETSKA OBNOVA
Kontinuirano se priprema pro-
jektna dokumentacija za ener-
getsku obnovu zgrada osnovnih 
škola i dječjih vrtića u Gradu 
Osijeku. Kroz sve navedeno 
ostvarit će se dodatni materijalni 
uvjeti obrazovanja u skladu s pe-
dagoškim standardima kvalitete.

POTICANJE RAZVOJA
Financiranjem rada Zajednice 
tehničke kulture cilj je okuplja-
nje djece i mladeži koja imaju 
sklonosti i sposobnosti unutar 
određene grane tehnike, 
radom na više projekata ostva-
riti bitan utjecaj na osobitosti i 
sposobnosti učenika te otkriti i 
poticati razvoj.
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Predškolski odgoj 

23.800.760 EUR

OSIGURAVAJU SE PLAĆE zaposlenicima u vrtićima te ostali ras-
hodi za zaposlene, materijalni i financijski rashodi za redovan rad te 
opremanje za sve segmente procesa rada svih objekata Dječjih vrtića 
Osijek. Planira se rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića Centar te 
izgradnja dječjeg vrtića Bambi u Podravlju čime će se povećati posto-
jeći kapaciteti jasličkih i vrtićkih skupina. Također, planiran je završe-
tak energetske obnove ETC Mačkamama i Dječjeg vrtića Krijesnica.

KVALITETA STANOVANJA
Grad ulaganjem stvara preduvje-
te za unapređenje kvalitete sta-
novanja i življenja te podizanje 
razine i standarda javnih potreba 
u predškolskom odgoju na svom 
području.

POSEBNI PROGRAMI
Osim ustanove Dječji vrtići Osi-
jek, Grad kroz posebne progra-
me predškolskog odgoja finan-
cira rad DV „Marija Petković“, DV 
Bobita te ustanovu Centar za 
autizam.

Vizualizacija objekta Dječjeg 
vrtića Bambi, Podravlje



ŠTO OBUHVAĆA 
KOJE PODRUČJE?

Javna uprava 

18.143.497 EUR
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GRAD DUGOROČNO PROVODI POLITIKU PLAĆA i drugih mate-
rijalnih prava zaposlenika Grada u skladu s proračunskim mogućno-
stima te se osiguravaju sredstva za nesmetano obavljanje upravnih, 
stručnih i ostalih poslova u odjelima gradske uprave. Financiraju se 
režijski troškovi objekata gradske uprave, svi ostali potrebni mate-
rijalni troškovi te se financira rad predstavničkih tijela. Osigurana 
su sredstva koje se koriste za redovno servisiranje obveza grada 
prema financijskim institucijama, u što spadaju otplate zajmova, kao 
i ostali financijski troškovi prema financijskim institucijama (razne vr-
ste bankarskih naknada). 

MANIFESTACIJE
Grad financira manifestacije i 
pokroviteljstva od posebnog 
interesa, gradske svečanosti 
i obilježavanje prigodnih da-
tuma, informira građanstvo 
te daje potpore braniteljima 
Domovinskog rata.

NACIONALNE MANJINE
Pripadnici različitih nacionalnih 
manjina sa svojim etničkim, 
jezičnim, vjerskim i kulturnim 
obilježjima obogaćuju društve-
ni, kulturni, gospodarski život 
grada. U javnom životu grada 
manjine sudjeluju putem vije-
ća nacionalnih manjina.



NAJZNAČAJNIJE INVESTICIJE  
U RAZDOBLJU 2026.-2028.
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Izgradnja i 
rekonstrukcija  

15 osnovnih škola
Ukupno 2026.-2028. - 

51.603.000

Gradska knjižnica Osijek
Ukupno 2026.-2028. - 

12.805.000

Izgradnja  
Centralne kuhinje

Ukupno 2026.-2028. - 
8.450.000

Budući izgled 
OŠ Frana Krste 

Frankopana

Izgradnja i rekonstrukcija 
javne rasvjete

Ukupno 2026.-2028. - 
3.350.000

Ulaganje u poduzetničku 
infrastrukturu S cesta
Ukupno 2026.-2028. - 

2.400.000



NAJZNAČAJNIJE INVESTICIJE U   RAZDOBLJU 2026.-2028.

Rekonstrukcija 
Copacabana, 2. faza

Proračun 2026. - 5.526.766
Ukupno 2026.  

- 5.526.766

Revitalizacija Parka 
Zrinjevac i zgrade 
sportske dvorane

Ukupno 2026.-2027. - 
5.486.400

Izgradnja intrazonske 
ceste Sv. L. B. Mandića - 

Svilajska
Ukupno 2026.-2028. -  

4.193.500

Rekonstrukcija i 
dogradnja dječjeg vrtića 

Centar
Ukupno 2026.-2027. -  

1.036.256

Energetska obnova  
DV Krijesnica

Proračun 2026. - 1.157.902
Ukupno 2026. -  

1.157.902

Bistrička ulica, spoj 
sjevernog i južnog dijela

Ukupno 2026.-2028. - 
2.000.000
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NAJZNAČAJNIJE INVESTICIJE U   RAZDOBLJU 2026.-2028.

Izgradnja i  
sanacija odlagališta 

Lončarica Velika
Ukupno 2026.-2028. - 

2.575.000

Rekonstrukcija  
postojećih i izgradnja  

novih prometnih površina  
u Poduzetničkoj  

zoni Nemetin
Ukupno 2026.-2028. - 

3.500.000

Ozelenjavanje javnih 
površina u Gradu Osijeku

Ukupno 2026.-2028. -  
1.140.900

Izgradnja i 
rekonstrukcija dječjeg 

vrtića Bambi u 
Podravlju

Ukupno 2026.-2027. -  
2.381.731



NAJZNAČAJNIJE INVESTICIJE  
U RAZDOBLJU 2026.-2028.

Opremanje  
Odmarališta Omišalj

Ukupno 2026. -  
230.000

Energetska  
obnova Javne 

vatrogasne  
postrojbe Grada 

Osijeka
Proračun 2026. - 921.202

Ukupno 2026. -  
921.202

Energetska 
obnova zgrade 
Javne vatrogasne 
postrojbe

Izgradnja  
prometnica,  

Ulica Donjodravska  
obala

Ukupno 2026.-2027. -  
1.600.000

Energetska  
obnova  

ETC Mačkamama
Ukupno 2026. -  

2.102.821
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GRAD FINANCIRA RAD PRORAČUNSKIH KORISNIKA U KULTURI, 
Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku, Dječje kazalište Branka Miha-
ljevića u Osijeku, Gradske galerije Osijek te Kulturni centar Osijek, 
osiguravanjem sredstava za plaće i ostale rashode za zaposlene 
u ustanovama, materijalne, financijske rashode, rashode tekućeg i 
investicijskog održavanja, opremanje te programsku djelatnost. Ta-
kođer, planirana je i rekonstrukcija zgrade Hrvatskog narodnog ka-
zališta u Osijeku kao i Obnova zgrade i dvorišta Novog samostana 
svetog Križa s ciljem rekonstrukcije i opremanja zgrade i dvorišta te 
digitalizacije usluga i procesa koji će stvoriti primjerene uvjete za 
proširenje djelatnosti ustanove Gradske galerije te razvoj inovativ-
nih i inkluzivnih usluga u kulturi.

POTICANJE KREATIVNOSTI
Misija je Grada Osijeka razvijanje i 
provedba kulturne politike poticanja 
umjetnosti, kreativnosti, inovativnosti, 
umjetničkog obrazovanja i osigura-
nja uvjeta za razvoj kreativnih indu-
strija i javne komunikacije.

POTICANJE UMREŽAVANJA
Grad Osijek potiče umrežavanje i 
razvoj suradničkih kulturnih odnosa 
između različitih društvenih i kultur-
nih sudionika kako bi kultura postala 
značajna razvojna snaga Osijeka.

Nova Gradska 
knjižnica
Grad Osijek planira re-
konstrukciju postojeće 
zgrade u Ulici Kamila 
Firingera 3, kako bi ona 
bila pretvorena u zgradu 
nove Gradske knjižnice 
grada Osijeka. Riječ je o 
zgradi nekadašnje Konjič-
ke vojarne u Tvrđi koja 
je  pojedinačno zaštićeno 
nepokretno kulturno 
dobro (vojna i obrambena 
građevina). Cilj je osigurati 
prikladni prostor za smje-
štaj zgrade samostalne 
gradske knjižnice.

ŠTO OBUHVAĆA 
KOJE PODRUČJE?

Kultura 

19.415.809 EUR
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ZAJEDNICA OSJEČKOG SPORTA I ŠPORTSKI OBJEKTI D.O.O. 
važne su sastavnice osječkog sporta. Zajednica osječkog sporta za 
ciljeve ima poticanje i promicanje sporta, unaprjeđenje kvalitete vr-
hunskog sporta, unaprjeđenje razvoja sportaša mlađih kategorija, 
skrb o sportu djece, mladeži i studenata kroz programe izvannastav-
nih i izvanškolskih aktivnosti, te učinkovita organizacija sportskih sa-
držaja kroz programe školskih sportskih društava.
Navedeno provodi kroz sufinanciranje programa i aktivnosti sport-
skih klubova, udruga i saveza. Aktivnosti Zajednice uključuje i brigu 
za sport i rekreaciju osoba s invaliditetom i sport gluhih, učinkovito 
djelovanje Zajednice i sportskih granskih saveza, osiguravanje opti-
malne skrbi o općoj i posebnoj zdravstvenoj zaštiti, skrb o zaposle-
nim osobama za obavljanje stručnih poslova u sportu, skrb o školo-
vanju stručnih kadrova i unaprjeđenju stručnog rada, unaprjeđenje 
informacijske djelatnosti i informatizacije rada.
Osnovna društvena uloga Športskih objekata d.o.o. je upravljanje 
javnim sportskim građevinama, a koje služe za zadovoljavanje jav-
nih potreba u sportu. Za tu namjenu se iz proračuna Grada izdvajaju 
namjenska sredstva.

ŠKOLSKA NATJECANJA
Planiranim sredstvima ispunjava se zakon-
ska obveza osiguravanja uvjeta za školska 
natjecanja, studentski sport, međunarodna 
natjecanja, sportsku rekreaciju i sportske 
aktivnosti i natjecanja osoba s invalidite-
tom i osobama s posebnim potrebama, 
radničke sportske igre, odigravanje služ-
benih utakmica u objektima sukladno pra-
vilnicima pojedinih nacionalnih saveza.

Proračunom  
Grada Osijeka 
planiraju se 
sredstva za 
gospodarenje, 
korištenje, izgradnju 
i opremanje 
športskih objekata.

ŠTO OBUHVAĆA 
KOJE PODRUČJE?

Sport 

14.643.826 EUR
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SPORTSKE POVRŠINE
Grad je u 2026. osigurao sredstva za 
izgradnju i rekonstrukciju sportskih 
i rekreacijskih površina (izgradnja/
rekonstrukcija NK Radnik Josipovac, 
nastavak rekonstrukcije sportsko 
rekreacijskog centra Copacabana, 
rekonstrukcija/izgradnja u Sportskom 
centru Grafičar, rekonstrukcija/izgradnja 
u Sportskom centru Višnjevac, sportsko 
igralište za mali nogomet u Tenji).

SEZONA 
KUPANJA
Kako i svake 
godine, planira-
na je priprema i 
provedba sezone 
kupanja te tekuće 
održavanje Sport-
sko rekreacijskog 
centra Copacaba-
na tijekom godine.



EKONOMIČNO I UČINKOVITO UPRAVLJANJE GRAĐEVINSKIM 
ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU GRADA OSIJEKA i zakonito izvršava-
nje prostorno planske dokumentacije.
Kontinuirano se izvršava formiranje čestica u vlasništvu Grada izra-
dom i provedbom geodetskih elaborata u zemljišnim knjigama i ka-
tastru, te se usklađuje između zemljišnih knjiga i katastara.
Gospodari se poslovnim prostorima i upravlja stanovima u vlasništvu 
Grada Osijeka pažnjom dobrog gospodara plaćanjem zakonom propi-
sanih obveza i potraživanjem prema isporučiteljima usluga temeljem 
sklopljenih ugovora o isporuci toplinske i električne energije te vode.

ŠTO OBUHVAĆA 
KOJE PODRUČJE?

Gospodarenje imovinom Grada 

7.404.415 EUR
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PRIUŠTIVO 
STANOVANJE
U Proračunu su osigurana 
sredstva za sufinanciranje 
izgradnje višestambene 
zgrade za priuštivo stano-
vanje temeljem ugovornog 
odnosa Grada Osijeka i 
APN-a kao nositelja inve-
sticije u želji da omogući 
svojim građanima kupovinu 
stana po prihvatljivoj cijeni, 
Grad Osijek sufinancira 
izgradnju iste sa gotovo 
3.500.000 eura. Grad ta-
kođer financira komunalne 
i prometne priključke s 
340.000 eura.

Ugradnja dizala i 
uređenje pročelja
Grad Osijek podržao je i nacional-
ni program sufinanciranja ugrad-
nje dizala i uređenja pročelja u 
višestambene zgrade, za što su u 
razdoblju 2026.-2028. osigurana 
sredstva u iznosu od 2.700.000 
eura  odnosno 450.000 eura za 
ugradnju dizala.

POS 
stanovi
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OSTALA ULAGANJA
Pod ostalim ulaganjima podrazumije-
vaju se troškovi urbanističkih planova, 
ulaganja u objekte komunalnog otpa-
da, gospodarenje otpadom te zaštita 
okoliša, kapitalna pomoć za podmire-
nje troškova obnove konkatedrale, po-
stavljanje/restauracija spomenika i dr.

Energetska obnova
Energetska obnova zgrade 
Gradski bazeni Osijek te 
zgrade Javne vatrogasne 
postrojbe Grada Osijeka ima 
za cilj energetski učinkovito i 
održivo gospodarenje ener-
gijom s primjenom obnovljivih 
izvora energije i mjera ener-
getske učinkovitosti.

POTICANJE RAZVOJA PODUZETNIŠTVA I GOSPODARSTVA 
kroz promicanje poduzetničke kulture, jačanje konkurentnosti po-
duzetnika, potpore i sufinanciranja projekata i programa u podu-
zetništvu i gospodarstvu, subvencije i kapitalne pomoći trgovačkim 
društvima, poslovi u djelatnosti poljoprivrede. Održavanje i nabava 
informatičkih sustava, digitalizacija gradske uprave.

GRAD U 2026. PLANIRA IZGRADNJU, rekonstrukciju i prenamje-
nu građevina u svom vlasništvu, cilj je gradsku imovinu i prostor pri-
vesti svrsi i staviti u službu gospodarstva i svih građana (opremanje 
rekonstruiranog odmarališta Omišalj i Mjesnog doma Brijest,  Revi-
talizacija parka Zrinjevac i zgrade sportske dvorane).
Stvara se poticajno okruženje za kvalitetan društveni život građana i 
priprema projektna dokumentacija za izgradnju novih i rekonstrukci-
ju postojećih zgrada potrebna za prijavu na pozive u najavi.

Gospodarstvo i poduzetništvo 

11.699.130 EUR

Prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštita okoliša 

7.735.995 EUR



KAKO BI SE POVEĆALA SIGURNOST SUDIONIKA U PROMETU, 
povećao standard življenja u gradu te dosegle nove razine kvalitete 
komunalnih usluga, Grad ulaže u izgradnju prometnica (izgradnja 
nove prometne infrastrukture, izgradnja prometnice u Ulici Donjo-
dravska obala, Bistričkoj ulici, rekonstrukcija kolnika u Ulici bana 
Josipa Jelačica u Višnjevcu).
U 2026. godini planira se unaprjeđenje javnih površina kroz ulaga-
nje u infrastrukturu (razvoj komunalne infrastrukture poduzetničkih 
zona, izgradnja biciklističkih staza, rekonstrukcija javne infrastruk-
ture Gradske četvrti Retfala, izgradnja parkirališta, uređenje Trga u 
Višnjevcu).

ŠTO OBUHVAĆA 
KOJE PODRUČJE?

Održavanje, izgradnja i rekonstrukcija 
komunalne infrastrukture 

30.381.963 EUR
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Obnova javne 
rasvjete
Nastavlja se izgradnja i 
rekonstrukcija javne ra-
svjete (podizanje razine 
i standarda rasvijetlje-
nosti javnih površina uz 
povećanje energetske 
učinkovitost i održivog 
gospodarenja energi-
jom uvažavajući klimat-
ske promjene te vodeći 
brigu o očuvanju, una-
pređenju i zaštiti oko-
liša s ciljem očuvanja 
bioraznolikosti zaštitom 
noćnog neba od svje-
tlosnog onečišćenja). 

Pješački most, 
dekorativna rasvjeta
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SUGRAĐANI TREĆE 
ŽIVOTNE DOBI
U proračunu Grada Osije-
ka za 2026. planirana su i 
financijska sredstva za sufi-
nanciranje projekta izgrad-
nje i opremanja dodatnih 
smještajnih kapaciteta 
Doma za starije i nemoćne 
osobe Osijek u iznosu od 
500.000,00 eura.

PRIJEVOZ NA TERAPIJE
Također želimo naglasiti važnost 
besplatnog onkološkog prijevoza u 
organizaciji Grada Osijeka. Kroz ovu 
mjeru tijekom prošle godine osigura-
no je 3 222 taksi prijevoza onkoloških 
bolesnika na terapije u KBC Osijek. 
U 2026. ova mjera proširuje se i na 
uslugu besplatnog taksi prijevoza na 
terapije u KBC Osijek i bolesnicima s 
hematološkim zloćudnim bolestima.

S OBZIROM NA TRENDOVE STARENJA STANOVNIŠTVA, kon-
kretnim mjerama poboljšavamo kvalitetu života naših starijih sugra-
đana društvenim sadržajima te promocijom aktivnog i kvalitetnog sta-
renja. Stoga se prioritet stavlja na poboljšanje života naših sugrađana 
treće životne dobi – nastavlja se s financiranjem plesnjaka, izleta i 
besplatnog gradskog prijevoza za sve umirovljenike i starije osobe 
od 65 godina.

PLAĆE I OSTALA DAVANJA PROFESIONALNIH VATROGASACA, 
materijalni i financijski rashodi te rashodi za Vatrogasnu zajednicu. 
Cilj je osiguravanje redovitog funkcioniranja i unapređenje sustava 
zaštite od požara.

Socijalna skrb i zdravstvo 

7.170.120 EUR

Vatrogastvo 

6.700.031 EUR



PRIORITETI MJESNIH ODBORA I GRADSKIH ČETVRTI - održava-
nje komunalne infrastrukture, materijalni i financijski rashodi mjesnih 
odbora i gradskih četvrti. Cilj je razvoj lokalne i regionalne infrastruk-
ture radi unaprjeđenja kvalitete života te osigurati učinkovitu mate-
rijalnu, stručnu, administrativnu i tehničku pomoć tijelima mjesne sa-
mouprave (vijeća gradskih četvrti i vijeća mjesnih odbora) u njihovu 
radu u svrhu zadovoljenja potreba građana.

ŠTO OBUHVAĆA 
KOJE PODRUČJE?

Djelatnost mjesnih odbora  
i gradskih četvrti 

1.742.210 EUR
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Budući kompleks Unikoma 
na Vinkovačkoj cesti

Tretiranje 
komaraca



Proračunska 
sredstva 
mogu se 

koristiti samo 
za namjene 

koje su 
određene 

Proračunom 
i to do visine 

utvrđene u 
njegovom 

Posebnom 
dijelu.
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PLAĆANJE 
PREDUJMOM
Korisnici Proračuna, izni-
mno, mogu predvidjeti pla-
ćanje predujmom isporuka 
roba i usluga, uz suglasnost 
Gradonačelnika, a bez iste 
do pojedinačnog iznosa od 
5.000 eura.

OTPISIVANJE POTRAŽIVANJA
Gradonačelnik može otpisati ili dje-
lomično otpisati potraživanja poje-
dinačnog iznosa do 132.723 eura 
za pravnu osobu i do 13.272 eura 
za fizičku osobu, a Upravni odjel 
za financije i nabavu može otpisati 
ili djelomično otpisati potraživanje 
pojedinačnog iznosa potraživanja 
do 6.636 eura, na način i pod uvje-
tima propisanim Uredbom.

ODGODA PLAĆANJA
Gradonačelnik može odgoditi 
plaćanje duga ili odobriti obročnu 
otplatu duga pojedinačnog iznosa 
do 132.723 eura a Upravni odjel za 
financije i nabavu do pojedinačnog 
iznosa 6.636 eura, na način i pod 
uvjetima propisanim Uredbom.

DODATNE VAŽNE INFORMACIJE

Iz Odluke o izvršavanju Proračuna

Plaćanje 
duga se može 

odgoditi za 
najviše jedan 

mjesec, a 
obročna otplata 

duga se može 
odobriti najduže 

na razdoblje 
do dvanaest 

mjeseci.

Dekorativna 
rasvjeta 

Kapelice 
Kraljice Mira



KONTAKTI

Grad Osijek
Franje Kuhača 9
31000 Osijek
T:+385 31 229 229
info@osijek.hr
www.osijek.hr

Gradonačelnik
Ivan Radić, mag.oec.

Zamjenik gradonačelnika 
dr.sc. Dragan Vulin, mag.ing.el.

Gradski odjeli i služba

Upravni odjel – Tajništvo Grada
Pročelnica: dr. sc. Sandra Pašuld, 
dipl. iur.

Upravni odjel – Ured 
gradonačelnika
Službenica ovlaštena za 
obavljanje poslova pročelnika: 
Anita Martinović, dipl. iur

Upravni odjel za zajedničke  
poslove i mjesnu samoupravu
Službenica ovlaštena za 
obavljanje poslova pročelnika: 
Marija Garić, dipl. iur.

Upravni odjel za komunalno 
gospodarstvo i promet
Službenik ovlašten za  
obavljanje poslova pročelnika:  
Damir Bajsić, dipl. iur.

Upravni odjel za gospodarstvo i 
fondove Europske unije
Pročelnica: Anamarija Matić 
Kardoš, mag.oec.

Upravni odjel za  
društvene djelatnosti
Pročelnik: Josip Jukić,  
mag.prim.educ.

Upravni odjel za socijalnu  
zaštitu, umirovljenike i 
zdravstvo
Pročelnica: Romana Kovačević,  
dipl. iur.

Upravni odjel za gospodarenje 
imovinom i vlasničko-pravne 
odnose
Službenica ovlaštena za 
obavljanje poslova pročelnika: 
Maja Alduk, dipl. iur.

Upravni odjel za financije i 
nabavu
Pročelnica: Ivana Lišić Lončarić,  
mag. oec.

Upravni odjel za prostorno 
uređenje, graditeljstvo i zaštitu 
okoliša“
Pročelnik: Livio Međurečan,  
mag.ing.aedif.

Služba-Unutarnja revizija


